Pressemitteilung 5. Juni 2010
Splitstory – Die Plattform für kreatives Schreiben, jetzt mit der Möglichkeit Gruppen zu bilden.
München, 5. Juni 2010
Projekthelden, das Büro für innovative Kommunikation und Gestaltung in München, erweitert sein kostenloses Web-Angebot für kreatives und kollaboratives Schreiben um die Bildung von Gruppen. Splitstory bietet damit Autoren eine Arbeitsumgebung um Schreibprojekte mit Freunden, Kollegen oder Mitschülern erstellen und die Ergebnisse nach Bedarf veröffentlichen zu können.
Innerhalb einer Gruppe können Autoren in einem geschlossenen Kreis Ideen und Geschichten entwickeln und selbst entscheiden, wer mitmachen darf, ob die Texte öffentlich sind oder wann sie für alle freigegeben werden - ideal bei Projekten und Produktionen rund um die Entwicklung von Inhalten. Auch im Unterricht ist die Plattform unter www.splitstory.com für Schreibkurse, Schulklassen oder Lerngruppen ein zeitgemäßes Werkzeug, um den kreativen Umgang mit Text zu vermitteln und zu fördern.
Jeder Autor kann in seinem Profil eine neue Gruppe erstellen. Dadurch wird er zum Leiter der Gruppe und kann andere Autoren zum Mitmachen einladen. Jetzt kann jedes Mitglied einer Gruppe Ideen und Texte schreiben, Inhalte kommentieren und Notizen hinzufügen. Ob die Idee und alle damit verbundenen Texte öffentlich einsehbar sind oder komplett freigegeben werden, bestimmen die Gruppenleiter.
Über Projekthelden
Projekthelden ist ein Büro für Konzeption, Gestaltung und Entwicklung innovativer und integrierter Kommunikationslösungen mit Schwerpunkt auf Online-Medien. Mehr Informationen auf www.projekthelden.de.
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